3ananus Becepoccuiickoro konkypca
«KHT — KOMIIBIOTEPBI, HH(OPMATHKA,

TEXHOJIOTHN)

www.konkurskit.org
Tpu svinoanenuu 3adanuii 1-23 Heobxo00umo 8blOpams NPAGUILHBLI OEEN.

2012 roa 8-9 kiacchl
3aoanusn, oyernusaemole 6 3 danna

1. Kakoe u3 yctpoiicTs, npencrasineHnbix Hike, HE sBiseTcst yerpoiicTBoM
BbIBOIA?

— ——

A) ) = B)

2. Yro HE mosxer sBnsaThest id-Hakonurenem USB?

3. BriGepure CymiecTBYIOMUN THIT MOHUTOPOB.

A) XHIKOKPUCTAIITMYECKHIA b) nopoikoBsiit
B) ¢ anektpopenTrenHoi TpyoKoit I') crpynuarsrit

4. CnoBowm, 3ammdg-
pOBaHHBIM B pedyce,
HAa3bIBACTCH ...

A) ycTpoHCTBO BBOJIA B) ycrpoiicTBo BeIBOSA
B) 6payzep I') ycTpoiicTBO XpaHeHHS JAHHBIX

5. Hmwxke B myTimBoi (hopMe HammmMcaHbl Ha3BaHMS HECKOJIBKUX IMPOTpPaMM.

Kaxkas u3 nux HE sBasercs aHTUBHpYCHOM TporpaMMoii?

A) lobpoe npuBuaeHne b) Jleuamnias naytuna
B) Kuraiickuii MmeaBeap I') Autunon cHaiinepy

6. Knaccugukarmst 9BM 1o moKoiIeHnsIM OCHOBaHa Ha CPAaBHEHHUM ...
b) Bepcuit Windows
F) OINCPpAalIMOHHBIX CUCTCM

A) ObICTpOICHCTBHS
B) snemenTHO# 6a3bl
7. Kaxoii n3 HxenpuBeIEHHBIX TEPMUHOB SABJISIETCSI HA3BaHUEM OTIepally-
OHHOMW CHUCTEMBI?

A) Microsoft Excel b) Microsoft Word

B) Core 2 Duo I') Linux

8. Cumgon, ..., cTpoka, ab3ail. [IpomyimeHHbIM CTIOBOM SIBIISIETCS ...
A) siuetika B) cnoso B) tekct I') Touka

9. B stom roay 7 ampenst MexnyHapoansiii ceteBoit neHTp InterNIC odu-
[MAJIFHO 3apPETHCTPUPOBANl HAIMOHAIBHBIN ToMeH .ru ansa Poccuiickoit ®e-
nepanuu; coopras Poccum 3aBoeBana 23 memanu Ha XVII 3umuux Onvm-
nuiickux urpax B Jlmmexammepe (Hopserus), u3 kotopsix 11 Obuim BeIcIIei
poObl, U cTaja nodenuresneM B 0OIIEKOMAaHIHOM 3adeTe. ITO ObL ...

A) 1960 rox Bb) 1980 rox B) 1994 rog I') 2004 ron

10. 310 CIOBO NPOUCXOJIUT OT UMEHH MEPCUJICKOTO YIEHOTO
A0y Abaynma Myxammen nbn Myca anb-Xope3mu 1 0003Ha-
YyaeT HabOp MHCTPYKIU, ONTUCHIBAIOIINX MTOPSIOK JCHCTBUN
VICTIOJTHUTEIIA JIJIS PEeIICHU 3a/1a41 3a KOHEYHOE BPEMSI.

A) uapopmaruka b) anropurm B) 6ur I') anre6pa
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11. Mama [TtrnuknHa moOUT HrpaTh B UTpy «Becénbiit pepmepy». M BOT Kak-
TO pa3 e€ pepma HykJajnachk B OKpacke. Maia pemuia HayaTh ¢ IPOTHBO-
MOYKApHOTO IIMTA M MOKPACUTh €ro MOYeMy-TO HE B KpPAacHBIH, a B OpaHxkKe-
BbIi 11BeT. Ho 11 3TOrO HAamo cMemath Kpacku skentoro (6 yacrtei) u kpac-
HOro (2 vactu) uBetoB. CKOJBKO IpaMM OpPAHKEBOW KPAcKH MOXKET MOJY-
yuTh Mamma, umes B Hanmmuuu 300 1 xenroit u 600 r kpacHO! Kpacku?

A) 300 B) 400 B) 600 ') 900
12. Ilponomxwute psin: 5,8, 17,44, ...
A) 68 B) 75 B) 98 ) 125

13. CkonbKO CyIIecTBYeT ABY3HAYHBIX YHCEI, Y KOTOPBIX BTOpas Iudpa
Oosb1Ie IepBoit?

A) 30 B) 36 B) 40 I)4s
14. IIponomxute psa: 1486, Athlon, Pentium, Celeron, ...
A) Core i7 b) CoreIDRAW  B) Counter-Strike I') Corrado

15. «Ecnu coxpanut Ctrl+S, To momoxer ...». C TOYKH 3peHHs] mporpamMmm-
HOro obecredeHusi, BMECTO MHOTOTOYMS MOXKHO BCTaBMTh, Kak Haubojee
YacTO UCHOJIb3YEMOE, ...

A)F1 b) F2 B) F3 I') F4

16. CootBercTBHE MeX1y OykBaMH M IM(pamMHu COTOBOro TeiedoHa MMeeT
Bux: 2 — ABBT; 3 — ILEX3; 4 — LUK, 5 — MHO,II
6 —P,CT)Y;7-dXI,4Y; 8- ILIIb,bI; 9-b,9,10,4. Kakoe cioo mo-
JKeT OBITh 3aKOAWPOBAHO Kak «447?7?554y», eciin BMECTO 3HaKa BOIpPOCa MO-
JKET CTOATH Jito0as rudpa?

A) KOTEeHOK b) xunsarox B) kyTeHok I') kurenox



17. Beibepute 0TBET, B KOTOPOM COOTBETCTBHE YCTAHOBIIEHO Hambosee ToU-
HO B CBSI3U C NIPEAHAa3HAUYE€HUEM JIaHHOT'O THIIA PEIAKTOpA.

1. DnexTpoHHas Tabauna a. ab3an

2. TekcTOBBIN peaakTop b. n3o6pakeHue
3. 'padmyeckuii pegaktop C. siyeiika

4. 3BYKOBO# peIaKTop d. Ter

5. HTML-penaktop €. TpEK

A) 1-c, 2-b, 3-a, 4-c, 5-d B) 1-c, 2-a, 3-b, 4-¢, 5-d
B) 1-c, 2-a, 3-b, 4-d, 5-¢ I 1-d, 2-c, 3-e, 4-a, 5-b
18. Pasrapaiite mapany. [lepBblil cior — MeTaTenbHBIN CHapsA B IETKOM aT-
JIeTUKE, BTOPOH — JIBYKPBUIOE HACEKOMOE-TIAapa3HT, a BMECTE — YCTPOMCTBO

KOMIIBIOTEPA, IMO3BOJJAIOIICE OCYHMICCTBUTL UTCHUC M 3allMCh I/IH(bOpMaIII/II/I
Ha HocuTenu nH(popmarmn. KommdaecTBo OYKB B 3TOM CIIOBE PaBHO ...

A)5 B)6 B)7 I)8

19. 3nech 3ammdpoBaHa pycckas !
nocnosuna. A ckonsko B Heit cnos, [AEJIOBEK I BO3BBIIIIEHHOCTD

BKJTFOYAS TIPEJIorTn?

AA HET
A)6 B)7 B) 8 )9

20. AHarpamMMbl — 3TO TOJIOBOJIOMKH, B KOTOPBIX MEPECTABIAIOTCS OyKBBI B
crnoBax. Pacumdpyiite cnoBa B anarpammax. Beibepure numaee cioBo:
A) M'AABY b) TEPHITPU B) HKOKMJIO T [IJIJIEMUC
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21. T'eiimep Bacs Mopranés He moout puskynbprypy. HenaBno Bacs 3asBu,
9TO 33 OJIHY «MHUHYTY» Mpo0eraeT 1enbli «kunomeTpy. [lpu stom Bacs cuun-
TaeT, yto 1 kM = 1024 M, 1 M = 64 cM, 1 muH = 128 ¢. OQHOKIIACCHUKHU CYH-
TaroT, 4yTo Bacs mourpancs. Yunrens (GU3KyIbTyphl cUMTacT, 4YTo Bace He-
00X0JTMMO 3aHATHCS CBOHM 3JI0POBBEM, UTOOBI YIIOKHTBCS B HOPMAaTHB. A
Bacs cumTaet, 9To CriocoOeH MOOHUTH OJTUMITUHCKHUM PEeKOpJl Ha CTOMETPOB-
Ke, ecnu OyJieT OekaTh ¢ TOH K€ CKOPOCTBIO, YTO U «KHUJIOMETPOBYIO», TIO
MHennto Bacu, puctanmnuto. Tonpko poautenu Bacu yxe Huyero He cuura-
10T, a TIPOCTO XOTAT, 4T0ObI Bacs X0oTst ObI HA MUHYTKY OTBJIEKCS OT KOMITb-
1oTepa. 3a CKOJIbKO peallbHBIX ceKyHHa Bacs mpoOeraer peanbHbie 100 M?
OTBeT OKPYTIUTH JI0 LIEJOTO YHCIA.

A) 10 B) 12 B) 15 T)20

22. Kak-to, urpast B Maruueckyto urpy, Ilers MonoaioB BCTpeTHII TPOILISL.
VY sToro Tposuis Oblia OTIMYHMTENbHAS YepTa — KHUTh MOJ MOCTOM, JraTh C
BOCKPECEHbsSI 110 BTOPHHUK M HE JITaTh B OCTAJIbHBIC AHH. 3a]1aB Mapy BOIIPO-
coB, [letst momyunn cnenytomue orBethl: 1) Buepa s ne 6vin npaeous. 2) A
HauuHaa yepe3 0eHb, A He 0Y0y 2080pumb npagoy euie 06a OHA NOOPAO.
BceTpeua mpounzona B ...

A) BOCKpeceHbe b) BropHUK B) cpeny I') werBepr

23. Iletst u Bacst urpaior ouepenHy0 HapTUIO B CTPEJIKY. sl BeimonHe-
HUSI OYEpEeTHOTO 3aJaHus UM HEOOXO0ANMMO HAaOpaTh OJIMHAKOBOE KOJUYECTBO
naTpoHoB. OpyXeWHUK TpeJjiaraeT uM o0OWMEI, cocrosimue u3 6, 7, 8, 9,
10, 11 marponos. 13 nux Ilets u Bacs BeIOUpatoT To16K0 5 000iiM. CKOIBKO
MaTPOHOB B 000¥Me, OCTaBIIeHCS y OpyKeHHHUKA?

A)7 b) 8 B)9 i1
Omeemom 6 3a0anusnx 24-26 aensemca OAHO uyenoe uucno.

24. [lepen Bamu KuTaliCKUE CYETBHl — CyaHbIIaHb, Ha KOTOPBIX OTJIOXKEHbI
paznuunble uncia. Ha kapTuHke cnesa - uncno 16317. A kakoe 4uciio moka-
3aHO Ha KapTUHKE crpasa?

16317 ?

L

25. Jlan QparmeHT mporpam- iUDﬂ " %

Mbl, Ha BXOJ KOTOPOIO HOJA- | pii [[OKA K<N

HbI 3HaueHHsS N=10 u M=2. HII 0JI4 I OT K-M+2 IO K
Yemy OyaeT paBHO Ha BBIXO- SUM = SUM + I

Je U3 (parMeHTa 3HAUCHUE IIEH

SUM? KL

= K+M

26. IIporpammuct Bacummii KapioB HeqaBHO TOTy9driI OaHKOBCKYO KapTOd-
Ky. UToObl He 3a0bITh MapoJib K KapTouke, Bacwinii pemmi nocTpouTs ero
M0 aJITOPUTMY, 2 UMEHHO: NTapoJib paBeH KonuuecTBy urcen ot 1 mo 10000,
He gensmuxcs Ha 13 u 17. Yemy paBen napois Bacu?

Yeaorcaemviii yuacmuux xonuxkypca! Hadeemces, umo Bam noupasunucey 3ada-
Hust «Kumay, u npuenawaem npunsame yuacmue 8 NOIUAMIAOH-MOHUMOPUH2E
www.polytoring.ru.




